
Дамир Зобеница: СНС ће се позабавити догађајем из Беле Цркве, уколико је неко заиста терао некога да мора да буде бот, или да иде на митинге - али шта је ту тачно ново
уторак, 17 септембар 2019 17:16

Потпредседник Извршног одбора СНС Дамир Зобеница рекао је за Н1 да ће се та
странка позабавити догађајима из Беле Цркве, након што су две професорке гимназије
испричале како је од њих тражено да обављају послове у корист странке да би
задржале радна места.

  

  

На питање Н1 одговорио је питањем - шта је тачно ново од онога што сте чули у Белој
Цркви.

  

"Није ништа што се дешава у Белој Цркви вероватно новина, али уколико је неко заиста
терао некога да мора да буде бот, шта год то значило, или да иде на митинге, а за
узврат да добије посао, дакле, мерећи страначку активност, а не професионални
ангажман на послу, наравно да ће те одлуке бити преиспитане. Позабавићемо се тиме",
казао је Зобеница.
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Он је нагласио да "апсолутно сумња" да се тако нешто догодило.

  

Грански синдикат просветних радника Србије "Независност" позвао је раније истог дана 
министра просвете Младена Шарчевића да смени директорку Гимназије у Белој Цркви
због тврдњи две професорке да су отпуштене из те установе пошто су одбиле политичке
уцене да у слободно време треба да се баве "ботовањем" и иду на политичке митинге.

  

Портал Белоцркванске новости пренео је да су професорка енглеског језика у Гимназији
у Белој Цркви Марија Петровић Станковић и њена трудна колегиница, професорка
математике Мирјана Митровић остале без посла, пошто су одбиле политичке уцене да у
слободно време треба да се баве "ботовањем" и иду на политичке митинге.

  

"Тражили су од мене да мало куцам поподне - мало идем на митинге. То је нешто што не
желим да прихватим. Да сам на то пристала, и данас би била запослена. Јер, онда чак
није ни битно да ли имате диплому или не. Верујем да ово није крај, вероватно ћу још
неке ствари преживљавати. Циљ је да остану само они који не размишљају својом
главом. Ако се тортура настави, не желим да одгајам своје дете у оваквој средини. С
друге стране, драго ми је што су суградјани и ученици организовали протесте и показали
солидарност са нама", казала је Мирјана Митровић за Белоцркванске новости.

  

Професорка енглеског језика Марија Петровић Станковић, која је од 2014., године била
запослена у Гимназији у Белој Цркви, казала је да су и од ње тражили да буде "бот", да
куца и пише коментаре.

  

"Добила сам упутства од директорке да се обратим особи која води ову општину,
председнику Скупштине општине Марјану Алексићу. Тражили су од мене да будем бот,
да куцам коментаре, пишем коментаре. Ја такве ствари не могу да прихватим и да
урадим, мене политика не интересује. И пошто нисам пристала на то, остала сам без
посла", навела је Марија Петровић Станковић.

  

(Н1)
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http://rs.n1info.com/Vesti/a526583/Sindikat-Sarcevic-da-smeni-direktorku-Gimnazije-u-Beloj-Crkvi.html
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Видети још: Бела Црква: Професорка добила отказ после пет година, јер није
пристала да се учлани у СНС и постане бот; Марија Станковић: На моје место
примљене су четири нове особе, од којих три никада нису радиле у школи
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